

17 мая 2013 г.
Выпуск 17

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного образования детей
Детская Школа Искусств
Муниципальное образование г. Горячий Ключ



Вестник "Творчество"



“Прекраснейшие феи”



Ежегодно 12 мая отмечается Международный день медицинских сестер. Профессиональный праздник медицинских сестер отмечается в день рождения одной из знаменитых англичанок, Флоренс Найтингейл (Florence Nightingale), которая во время Крымской войны (1853—1856) организовала первую в мире службу сестер милосердия.

Известно, что среди сестер милосердия, отправившихся на фронт Крымской войны, были и русские монахини из московской Никольской обители. Впоследствии в госпиталях работали многие русские женщины-аристократки, в том числе супруга и дочери императора Николая II.

Фактически празднику уже более ста пятидесяти лет, только в январе 1974 года было принято официальное решение отмечать этот день 12 мая. День медицинской сестры отмечается с момента объединения сестер милосердия из 141 страны в профессиональную общественную организацию - Международный совет медицинских сестер (International Council of Nurses). В России женская медицинская помощь больным и раненым в госпиталях была организована еще при Петре I, но после его смерти эти начинания были прерваны лет на 100. В начале 19 века появилась служба «сердобольных вдов». А в 1844 году была организована первая медицинская община. В России праздник отмечается с 1993 года.

15 мая в честь праздника в Центральной городской больнице прошел концерт. В нем приняли участие учащиеся и коллективы ДШИ. Образцовый шоу-театр «Радуга детства», руководители Свиридова Ю.Ю., Карпова С.В. Вокалисты шоу-театра Анастасия Симоненко и Анастасия Донцова, исполнили песни. Учащийся преподавателя Свиридовой Ю.Ю. Николай Чесноков исполнил «Ветер бродяга». Учащиеся хореографического отделения Богдан Плешаков, преподаватель Пряхина Е.В. и Татьяна Дмитренко, преподаватель Баранова В.Ф. исполнили зажигательные танцы. Ученик Подлужнева Н.А. Спицын Петр с хореографическим дуэтом Ольга Черненко и Алексей Кононов, преп. Пряхина Е.В. исполнили «Майский вальс»

На операциях проворны и умелы,
Строги, суровы на своем посту,
Как ангелы в своих халатах белых,
Пусть Бог умножит вашу красоту!

С праздником вас, милые сестрички!
Судьба пусть дарит счастье вам,
Всегда улыбка чтоб на личике,
Добра и семьям и домам!



“Адрес детства-Кубань”

14 мая в Краснодаре наградили победителей краевого фестиваля «Адрес детства – Кубань»

Самый масштабный в России творческий проект завершился в Музыкальном театре ярким гала-концертом.

Краевой фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Адрес детства – Кубань» прошел уже в четвертый раз. С каждым годом его размах и уровень все больше впечатляют. Он показывает, как много в нашем крае талантливых и энергичных ребят.

Конкурс традиционно состоял из нескольких этапов. С октября прошлого года по январь нынешнего в каждом муниципальном образовании края прошли отборочные туры. В рамках них состоялось рекордное число мероприятий – порядка 2 тысяч. Это концерты, разнообразные выставки, спортивные события. Участники представляли авторские проекты и разработки в таких современных областях, как компьютерная анимация, художественная и рекламная компьютерная графика, песочная анимация, ювелирное искусство и т.д.

Всего в конкурсе показали свои таланты более 350 тысяч ребят в возрасте от 5 до 18 лет.

Начиная с февраля, группы экспертов выезжали в города и станицы, чтобы на месте оценить творчество конкурсантов и выбрать лучших из лучших. В состав жюри вошли видные деятели культуры и искусства, народные и заслуженные артисты России и Кубани, знаменитые кубанские спортсмены. Они определили более 2 тысяч лауреатов конкурса. Это в десятки раз больше по сравнению с первым фестивалем!

«Адрес детства – Кубань» отличают не только грандиозность, но и здоровый азарт и конкуренция. В этом конкурс схож с еще одним важным событием в жизни Кубани – Олимпиадой.

Олимпийская тематика присутствовала во всех творческих программах, объединяла она в единое целое и номера заключительного гала-концерта.

В зале Музыкального театра не было ни одного свободного места и ни секунды тишины. А как иначе, если на сцене – самые талантливые дети Кубани, лауреаты конкурса! Они пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах, читали стихи, показывали





акробатические номера. Каждое выступление неизменно заканчивалось овацией зала – будь то сводный народный хор или брейк-дансеры, ансамбль армянского танца или совсем юные вокалисты. Зрители с удовольствием подыгрывали артистам, размахивая в такт то цветами, то флажками, щедро даря аплодисменты. И это неудивительно, ведь это такие же творческие и активные ребята, принявшие участие в конкурсе. Они способны оценить всю красоту и доброту

искусства.

Об этом, в частности, говорилось в приветственном обращении к участникам конкурса губернатора Кубани Александра Ткачева, которое зачитала его заместитель Галина Золина.

- Для кого-то эта победа – первая ступенька на творческой лестнице успеха, кто-то неоднократно становился лауреатом нашего фестиваля. Но даже если вы, дорогие ребята, не свяжете свою судьбу с творчеством, с искусством, а выберете себе другую важную и уважаемую профессию, вы уже сделали большой шаг в своей жизни. Вы приняли в свою душу красоту, изящество, доброту и высокое искусство. Вы приняли в свое сердце уникальную народную культуру Кубани и щедро делитесь с нами этим богатством, - отметил Александр Ткачев.



Глава края подчеркнул, что любовь к родной земле, своим корням юные кубанцы выражают самым понятным языком в мире – языком песни и танца. Они тянутся к своим корням, гордятся традициями своих предков, а это значит, что Кубань ждет славное будущее. По решению Александра Ткачева все 44 района края, принявших участие в конкурсе, получают творческие гранты в размере полумиллиона рублей. А муниципалитеты-победители – Краснодар, Сочи, Славянский, Северский и Курганинский районы – гранты в один миллион рублей.

В гала концерте приняли участие и учащиеся и коллективы Детской Школы Искусств г. Горячий Ключ. Образцовый академический хор «Талисман» руководитель заслуженный работник культуры России Диленян Н.А., концертмейстер заслуженный работник культуры Кубани Ротэрмель С.Э. Образцовый художественный коллектив «Красно



солнышко» руководители Кичаева И.В., Федосина Л.В., Серопян О.Я., Пряхина Е.В. Ансамбль скрипачей «Алегретто» руководители Кондратьева И.В., Сторчак Л.Я. Солисты нашей школы Петр Будагов преподаватель заслуженный работник культуры Кубани Кузнецов С.А. и Дарья Кочергина преподаватель заслуженный работник культуры Кубани Тимир Н.И.

Текст, дизайн, оформление, библиотекарь ДШИ Дзибова К.З., фото Мочалин В.В.